
 
Barbora Borková, Španělsko – Cádiz,  léto 1999 
 
Ve Španělsku jsem strávila srpen 99. V jižním městě městě Cádiz jsem byla celkem 20 dní a stručně řečeno to bylo 
až až 
 
POZITIVITA: krásná pláž, hezké, příjemně teplé počasí, příjemní studenti z jiných zemí. Já jsem měla to štěstí, že 
v oddělení, kam jsem se umístila z původního určení, sice nikdo neuměl anglicky (nevadí, umím španělsky), zato 
tam byli moc milí a kolegiální lékaři i sestry. Nemocnice velmi moderní, obědy a večeře v nemocnici dostatečně 
velké a celkem chutné. 
 
NEDOSTATKY: více než polovina kontaktních osob nemluví anglicky, pouze španělsky, což je výhodné zejména 
při telefonování. Přijeli mě vyzvednout na motorce (kdo nejel jako spolujezdec na pionýru s gemmou na zádech a 
bez helmy, nepochopí). 
Ubytování přímo hororové. 5 plus 1 pro osm lidí, všechny místnosti průchozí, koupelna hororová, kuchyň jak z první 
republiky. První tři dny bez elektřiny, týden bez teplé vody (kdybych nedostala čtyřicítku horečku a nebyla s ní dva 
dny doma a neodchytila španělsky mluvící řemeslníky, asi bychom tu teplou vodu neměli až do konce).  
Do nemocnice 45 minut rychlejší chůze. Autobus – jedna jízda 30 Kč, šalinkarta neexistuje, peníze jsme nedostali, 
denně bychom jezdili čtyřikrát. V nemocnici se 80% personálu nedomluví jinak než španělsky.  
Kulturní program – dvě „party“, jinak kde nic tu nic Lapidárně řečeno na nás kašlali, a i kdyby snad měli snahu něco 
podnikat, neměli peníze. 
 
SOUHRN:Španělsko je nádherné. 16 dní jsme cestovala po vlastní ose a viděla jsem jihovýchodní půlku, můžu vřele 
doporučit. 
Organizace v Cádizu je příšerná, nemají tam peníze a příliš se o to nestarají. Starala se o nás holka, co to vůbec 
neměla v popisu práce, ale ti, co se měli starat, byli oba v zahraničí. 
 
 Jih Španělska je chudý, jeďte radši na sever. Jestliže neumíte aspoň trochu španělsky, budete mít potíže. Cestování a 
ubytování je bezpečné a pohodlné, ceny jsou únosné, i když žádná láce, zvláště v sezóně. 
 
Kdybych nebyla díky vlastnímu cestování viděla Španělsko i z jeho lepších stránek, byla bych litovala tolika peněz. 
Takhle můžu říct, že to stálo za to. Ale radši si ze Španělska vyberte jinou lokalitu, abyste si za svoje peníze taky 
užili něco jiného než rozčilování. 
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